



源新闻客户端



丽水日报官微

胡海峰在全市迎亚运盛会三大提升行动推进会上强调

按时保质保量完成三大提升行动目标任务 全力以赴为全省亚运大局增光添彩

本报讯(记者 赵泰州)迎亚运盛会三大提升行动是落实“简约、安全、精彩”理念、高标准高质量做好亚运筹办工作的重要载体和有效抓手,当前距离7月底前完成三大提升行动目标任务只有1个月时间。6月30日,我市召开全市迎亚运盛会三大提升行动推进会,市委书记胡海峰出席会议并强调,全市上下要增强等不起、慢不得、坐不住的责任感紧迫感使命感,以“一刻不能停、一步不能落、一天不能误”的奋进姿态,按时保质保量完成三大提升行动目标任务,力争以丽水“一域之美”“一域之治”“一域之礼”为全省亚运大局增光添彩。

市领导李锋、任淑女、张贇等在市委会场出席。会议以视频形式召开,各县(市、区)、丽水经济技术开发区设分会场。

胡海峰指出,亚运盛会是全省“一盘棋”的行动,展示的是浙江全省域之美。丽水作为诗画浙江大花园最美核心区,要聚焦呈现诗画之美,全力推动城市品质大提升,全方位展示“具有中国气派、展现浙江风采、彰显丽水特质”的新时代山水花园城市形象,立体化推进城市环境综合整治,实现生态好、环境优、景观美。要让城市“门面”更加光彩亮丽,以推进两路两侧“三化一平”整治为重点,持续抓好全市道路、金丽温铁路两侧的洁

化、美化、绿化,确保平整畅通、安全美丽的路域环境。要让城市“里面”更加干净整洁,坚持全面发力、全域推进,靶向整治市容市貌环境重点问题特别是“脏乱差”现象,不断巩固和提升整治成果。

胡海峰强调,要聚焦夯实平安基底,全力推动城市治理大提升。坚决打赢安全硬仗,全力化解风险隐患,全方位筑牢安全亚运的铜墙铁壁。要强化安全生产管理,把安全生产工作作为重中之重的一件大事,以“时时放心不下”的责任感,持续不断地抓好安全生产大督查,下大力气开展重点领域安全攻坚行动,全方位排查各类安全风险隐患,严防发生安全生产事故,确

保实现重特大事故“零发生”和“遇重大、防较大、降一般”的目标,为亚运会营造良好和谐氛围。

胡海峰强调,要聚焦涵养文明气质,全力推动城市文明大提升。加强文明共建,深入推进“浙江有礼·德润处州”市域文明新实践,积极培育和大力提升城市文明、乡风文明、赛会文明。要深化志愿服务,构建线上线下、立体覆盖的志愿服务精准触达体系,延伸志愿服务领域,广泛形成“人人做志愿、随手做志愿”的浓厚氛围。要推进全民参与,围绕“人人都是东道主·我为亚运做贡献”主题,探索扩大亚运文化产品和服务供给,让人民群众在迎亚运中不断增强参与感获得感。

红心向党 热血为民

我市启动“我为七一献热血”活动

本报讯(记者 蓝惊 通讯员 王培怡)“在七一来临之际,作为一名党员,参加无偿献血,是我义不容辞的责任和义务。”昨日,“我为七一献热血”首场活动在市政府大楼一楼大厅开展,市直各部门党员志愿者热情高涨,在现场排起了长队,纷纷撸起袖子,捐献热血。

早上8点,活动刚刚开始,前来献血的党员干部就在献血登记区前排起了队。在这次献血的人员中,不仅有献血多年的“老熟人”,还有初次参与、跃跃欲试的“生力军”。大家纷纷表示,无偿献血献出的不仅是一份爱心,更是一种使命,只要身体条件允许,一定会坚持参加无偿献血志愿服务活动,用实际行动彰显党员干部的责任与担当。

来自市人力社保局的段志新已经是第十年参加“我为七一献热血”活动了,当天上午,他早早来到大厅排队:“每年都来一次,已经成为一种习惯,献血能帮助到别人,很有成就感。”

“我们单位公益献血氛围浓厚,受到影响,每年我都要献血,能赶上这次活动,作为党员,我特别自豪。”来自丽水市综合行政执法局的朱剑成功捐献400毫升全血后,兴奋地说:“如今献血总量达到4000毫升了,也算是达成了一个‘小目标’。”

“我希望用爱心、用献血行动帮助更多需要帮助的人,贡献自己的绵薄之力。”作为年轻人,身体强壮,我希望为挽救他人生命献出一份爱心,为社会传递一份正能量。”……一句肺腑之言,让汩汩热血聚成大爱。一个个血袋不断装满,既是生命之源在传递,也是奉献精神在延续。

据悉,“我为七一献热血”主题活动已经开展了十六年,这是我市无偿献血工作的一张“金名片”,更是我市党建工作的一面旗帜、精神文明建设的重要内容。首场活动之后,“我为七一献热血”活动还将在7月、8月间持续开展,市区党员干部可到丽水市中心血站和中山街爱心献血屋参加献血活动。各县(市、区)也将陆续开展献血活动。

弘扬建党精神 再创履职佳绩

“两优”人大代表座谈会暨市人大机关“七一”主题党日系列活动举行

本报讯(记者 徐小骏)为深入贯彻党的二十大精神,进一步激励各级人大代表和市人大机关干部弘扬伟大建党精神,以高质量党建引领人大工作高质量发展,昨日,市人大举行“两优”人大代表座谈会暨市人大机关“七一”主题党日系列活动。市人大常委会党组书记、主任李锋出席活动并讲话,党组书记、副主任沈根花主持,副主任杨秀清、戴邦和、叶旭勇、潘碧武、邹向阳参加。10位曾获全国、省、市“优秀共产党员”“优秀党务工作者”荣誉的市、县人大代表参加活动。

活动中,全体党员、干部职工重温入党誓词、回顾入党初心。钟华燕、雷晓华、沈香娟、李桂鹏、邵敬屏、施颂勤6位人大代表现场分享了自己的履职故事和心得体会。3位市人大机关干部分别结合自身工作就如何弘扬建党精神进行交流发言。

李锋指出,伟大建党精神思想博大精深、内涵丰富,意义重大、意境深远,深刻揭示了中国共产党的特质,是我们全面认识和准确把握中国共产党为什么能的一把“金钥匙”。伟大建

党精神,是中国共产党百年光辉历史的全面总结,是中国共产党人精神谱系的高度凝练,是新时代中国共产党人砥砺前行的强大动力。

李锋要求,各级人大代表和全体人大干部要坚定理想信念。始终做到与党在政治上同心同德,工作上同频共振,目标上同力同向,保持人大工作正确的政治方向。要敢担当善作为。在工作中不断发扬斗争精神,增强斗争本领,锤炼敢于斗争、善于斗争的风骨、气节、操守和胆魄。

李锋强调,要坚持以人民为中心,积极践行全过程人民民主。在伟大的建党精神中汲取力量,尤其要以“忠诚使命、求是挺进、植根人民”这一最本土特色的浙西南革命精神为动力,充分发挥每一名党员代表、党员干部的先锋模范作用,在践行和发展全过程人民民主中展现人大作为,不断坚定广大群众“听党话、跟党走”的信心和决心,为全面建设社会主义现代化新丽水贡献智慧和力量。

活动前,与会人员还参观了“八八战略”丽水实践二十周年暨“红动浙西南”成就展。

张贇在松阳调研时强调 推动“千万工程”迭代升级 提交新时代美丽乡村建设“高分答卷”

本报讯(记者 杨敏 通讯员 叶梦雨)6月28日至29日,市委副书记张贇在松阳调研“千万工程”推进情况,强调要认真贯彻落实习近平总书记关于“千万工程”的重要批示精神,系统谋划深入推进新举措,推动“千万工程”迭代升级,全力提交新时代美丽乡村建设“丽水高分答卷”。

枫坪乡斗潭村是革命老区村,红色资源丰富。张贇详细了解了村庄历史和发展规划,勉励村党员干部持续加强和推进调查研究,因地制宜、科学制定提升乡村风貌之美、业态之美、文化之美、数智之美、服务之美的政策方案,“一盘棋”整体推进,持续守护好美丽乡村宜居环境。坚持改革创新,统筹推进“扩中提低”、生态产品价值实现机制等重大改革攻坚,做大做强“山”字系区域公用品牌体系,加大普惠金融服务乡村振兴改革试验区力度,全面激发美丽乡村发展的内生动力。坚持民生为本,深入实施“两进两回”,做好“大搬快聚”后半篇文章,加快“共富123”试点乡镇项目建设,持续推进民生福祉,让共富成果在乡村更加可感可及。

高质量发展的思路方法,勉励大家拓宽视野、创新理念,推动食用菌产业“接二连三”,为建设美丽乡村赋能增效。他还来到大东坝镇综合信息指挥室,听取基层治理工作汇报,强调要坚持问题导向,进一步发挥“141”体系在解决重大疑难问题上的作用,全面夯实乡村社会治理基础。

张贇强调,“千万工程”是做好新时代“三农”工作、推动共同富裕的重要载体。要坚持规划引领,持续加强和改进调查研究,因地制宜、科学制定提升乡村风貌之美、业态之美、文化之美、数智之美、服务之美的政策方案,“一盘棋”整体推进,持续守护好美丽乡村宜居环境。坚持改革创新,统筹推进“扩中提低”、生态产品价值实现机制等重大改革攻坚,做大做强“山”字系区域公用品牌体系,加大普惠金融服务乡村振兴改革试验区力度,全面激发美丽乡村发展的内生动力。坚持民生为本,深入实施“两进两回”,做好“大搬快聚”后半篇文章,加快“共富123”试点乡镇项目建设,持续推进民生福祉,让共富成果在乡村更加可感可及。

助力打造首届碳中和亚运会、亚残运会

丽水向杭州亚运会组委会捐赠林业碳汇

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 叶晓龙 崔建霞)“丽水被誉为‘浙江绿谷’,是‘绿水青山就是金山银山’理念的重要萌发地和先行实践地。此次丽水主动参与亚运会碳中和行动,积极开发并捐赠林业碳汇,用于杭州亚运会碳中和,推动了绿水青山向金山银山的转化。”昨天上午,在龙泉市举办的丽水市“拥抱低碳生活、喜迎绿色亚运”活动现场,亚运会组委会环境保障部副部长孟祥胜这样向丽水表示感谢,点赞丽水对绿色亚运的全力支持。

即将在9月举办的杭州亚运会将把绿色、低碳、可持续理念融

入亚运会和亚残运会筹备、举办及赛后利用的全过程,各领域、各环节,旨在打造首届碳中和亚运会、亚残运会。

树木在生长时,通过光合作用吸收和固定大气中的二氧化碳的过程,就是林业碳汇。丽水市农业投资发展有限公司此次通过生态产品交易平台购买“浙林碳汇”项目林业碳汇2.01万吨,捐献出来用于杭州亚运会碳中和。

作为全国首批林业碳汇试点市,今年以来,丽水切实发挥全国首个市级森林碳汇管理局优势,不断围绕林业碳汇助力亚运会碳中和目标,联动市、县、乡镇,全面推

进全市“浙林碳汇”项目减排量开发。

截至目前,丽水全市共开发“浙林碳汇”项目面积6.99万亩,共涉及8个县(市、区)、37个乡镇、14家国有林场,最终核证备案碳汇项目减排量14.1万吨,开发面积和减排量均位居全省第一。

“生态固碳、生产减碳、生活低碳。”一直以来,丽水积极投身全国生态产品价值实现机制示范市创建、统筹推进全国气候投融资试点、全国林业碳汇试点、省级温室气体自愿减排交易试点,率先完成全市碳汇潜力调查,积极搭建生态产品交易平台,不断创

新碳汇交易、碳金融、碳足迹认证,初步形成了绿色低碳发展的丽水模式。

在昨天的“拥抱低碳生活、喜迎绿色亚运”活动上,还举行了浙江(丽水)生态产品交易平台上线仪式、“浙林碳汇”项目交易环节、“浙林林业碳汇贷”交易融资三方合作协议签约仪式、碳标签证书发放仪式、龙泉市益林共富应用一碳汇小程序启动仪式,以及“喜迎亚运”绿色环保毅行等活动。

“浙”里看亚运

丽水拥有特有的山水生态资源和优良气候条件,如何发挥丽水生态高地的优势,值得我们去思考、探索并为之共同努力。”季仲孟说,接下来,他将从成就展中汲取思想,找到新的发展点、突破点、着力点,为丽水经济发展赶超跨越贡

“八八战略”丽水实践二十周年暨“红动浙西南”成就展迎来观展潮—— 发展硕果累累,成就鼓舞人心

本报记者 刘焯恒

近日,“八八战略”丽水实践二十周年暨“红动浙西南”成就展迎来观展潮。来自各行各业的观众走进展厅,全方位回顾和感知20年来丽水高质量跨越式发展的累累硕果。

市公安局、市人力社保局、市自然资源和规划局、丽水学院……连日来,全市多个单位、企业、学校组织干部职工观看“八八战略”丽水实践二十周年暨“红动浙西南”成就展。

展馆现场,看着一幕幕丰富生动的丽水发展历程,观展群众纷纷表示,成就展特色突出、亮点鲜明,

展览内容更是鼓舞人心,大家将以饱满的精神状态和强烈的担当意识,为全力创建全国革命老区共同富裕先行示范区、全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水汇聚力量。

“你看,成就展中展出的20年发展历程,都是我们所经历过的,许多人还曾参与其中。”看着展览中一张张现代化城市建设展示图,66岁的退休老党员陈选华感慨道,城市建设、环境美化、区域拓展,丽水方方面面都迎来了快速发展。

“体育馆、处州公园、紫金大桥,一个个地标性建筑特别显眼。”如今,陈选华特别喜欢去遍布城市的绿道锻炼、散步,“这些都是我实

实在在感受到的城市变化,丽水人民的幸福感是满满的!”

九龙湿地萤火斑斓、景宁敕木山海环绕……一组组高颜值图片,让丽水市全域旅游发展中心协同发展处处长季仲孟不禁感叹:“成就展制作非常精美,视觉效果震撼,让大家共同领略了丽水全力建设诗画浙江大花园最美核心区的成果。”

“丽水拥有特有的山水生态资源和优良气候条件,如何发挥丽水生态高地的优势,值得我们去思考、探索并为之共同努力。”季仲孟说,接下来,他将从成就展中汲取思想,找到新的发展点、突破点、着力点,为丽水经济发展赶超跨越贡

献力量。

缙云县联丰村、云和县长汀村、莲都区利山村……干净整洁的人居环境、丰富多彩的文化生活,成就展中展出的9县(市、区)各地乡村建设的美丽面貌给丽水学院大三学生甄梦婷留下了深刻的印象。

“我准备的考研方向,正好和乡村发展有关,丽水乡村不只是依托农业,而是走出了多元化发展的道路。”甄梦婷告诉记者,她在展览中看到了许多丽水乡村振兴成果,“全国还有许多地方和丽水乡村类似,如何将优异的环境转化成为‘金山银山’,我相信丽水的典型经验能够成为全国的样板。”

